

## Referat af bestyrelsesmøde den 03. Oktober 2024

Til stede: Henrik Skovbjerg, Jane Vingren, Morten Stampe Johansen, Emil Larsen

### Opfølgning på Årsmødet

- Dele af bestyrelsen skal på valg  
Morten Stampe Johansen er på valg til bestyrelsen i en 1. årig periode.
- Lysforhold omkring vaskehus  
Mulighed for ekstra belysning ved brandvejen blev diskuteret.
- Der blev stillet spørgsmål til hvorfor der blev bedt om et ekstra regnskabsmøde på årsmødet  
Begrundelsen var at der var fejl i de oprindelige budgetter, grundet boligskatte, men dette blev besvaret på årsmødet, og det vurderes derfor at der ikke er behov for et ekstra regnskabsmøde.

### Dagsorden

- Bestyrelsen foretager markvandring d. 24-10-2024, for at se på hvad der ønskes udbedret.
- Det store diskussionstema var Havesynet som Domi Bolig gennemført for nyligt.  
Der har været flere ting som giver grundlag for at bestyrelsen agter at sende en beklagelse til DomiBolig, herunder:
  - Afvigelse fra tidsplan
  - Mangelfuld og/eller uklar kommunikation
  - Manglende deltagelse af medlemmer af bestyrelsen
  - Spørgsmål omkring hvorfor havesynet blev introduceret nu, og med så kort varselAfledt af dette akter bestyrelsen at revidere reglementet med henblik på haverne, for at sikre beboerne er informerede rettidigt.  
I den anledning afholdes der havemøde d. 21. november 2024, hvor beboerne velkomne til at komme med indlæg til ændringer til havereglementet.
- Stop omdeling af referat af bestyrelsesmøder  
Der er flere måder hvorpå beboere kan få adgang til mødereferater, herunder på afdelingens side under DomiBolig, i vaskehuset og ved affaldsøen, så det vurderes at der ikke er behov for omdeling.
- Mindre faglig information på afdelingens facebook gruppe  
Det er vedtaget at facebook gruppen er tiltænkt hvad der sker i afdelingen, og der vil derfor ikke længere blive delt fagligt information hvis dette ikke har direkte relevans.
- Suppleanter i byggeudvalget  
Dette emne skal undersøges yderligere.  
Ønsket er dog at byggeudvalget udvides fra 3 til 5 beboer repræsentanter og at udvalget bør bestå af beboere der planlægger at forblive boende efter renoveringen.

- **næste møde er den. 21. november 2024**

**Beboere er meget velkommen til åbent møde fra klokken 19:00 til klokken 19:30**

**Kig forbi mødelokale v/vaskehuset**

Henrik Skovbjerg Nyvej 39 tlf 40556461 [henrikskovbjerg59@gmail.com](mailto:henrikskovbjerg59@gmail.com)

Jane Vingren Smedegårds Allé 117 tlf 60147534 [janevingren@hotmail.com](mailto:janevingren@hotmail.com)

Morten Stampe Johansen Nyvej 33 tlf 40436617 [jmortenstampe@hotmail.com](mailto:jmortenstampe@hotmail.com)

NYHED til jer facebook gruppe: **Afd.33Malling**